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 جبيــــعـت فــــهســـطيٍ
 

 

انُهبئي الايتحبٌ 

انثبَي  انفصم انذراسي 

2017-2018 

 

ابراهيى .يحًذ صبَّبح ، أ.  أ:اسى انًحبضر

 سًىر
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 :أجب عن الأسئمة التالية

   :ضع علامة صح امام العبارة الصحيحة وعلامة خطأ امام العبارة الخاطئة:     السؤال الأول
 .يعتمد المنيج الاقتصادي لمتسعير عمى افتراض انو يمكن بيع عدد غير محدود من المنتج بنفس السعر  )      (
 .من عيوب المنيج الاقتصادي لمتسعير انو لا يمكن تطبيقو في حالات الاحتكار التام )      ( 
الغاية من اعداد موازنة المواد الخام اظيار كمية المواد التي ستحتاجيا المنشأة لغاية الانتاج والكمية والواجب شرائيا )      ( 

 .خلال كل فترة والمبالغ اللازمة
 .التسعير عمى اساس التكمفة المتغيرة يوفر معمومات تفصيمية اكثر من التسعير عمى اساس التكمفة الكمية)      ( 
استراتيجية التصفح لمتسعير تقتضي وضع اسعار منخفضة في البداية لضمان تحقيق حصة سوقية ومن ثم رفع )      ( 

 .السعر تدريجيا
 .التكاليف التي لا تتغير من بديل لآخر تعتبر تكاليف غارقة)      ( 
 .انحراف الكمية مسئولية مدير المشتريات بشكل عام الا اذا ثبت عكس ذلك)      ( 
 .الايرادات الملائمة ىي الايرادات التي تتغير من بديل الى آخر)      ( 
 وحدة فإن ىامش الامان بالوحدات يساوي 300 وحدة والمبيعات عند نقطة التعادل 400اذا كانت المبيعات الفعمية )      ( 

 .  وحدة200
. اتخاذ قرار التصنيع أو الشراء يتأثر بمدى وجود طاقة غير مستغمة في المنشأة)      ( 

  : أجب كما هو مطموب:  السؤال الثاني
. اذكر العوامل المؤثرة في قرار التسعير مع الشرح -1
 .اذكر الخطوات اللازمة لاتخاذ القرار -2
 .اذكر مزايا منيج التسعير عمى اساس التكمفة الكمية -3

 :لسؤال الثالثا
 دينار في 25يعادل  (أ)فإذا عممت بأن سعر بيع الوحدة من المنتج , شيريا (أ) وحدة من المنتج 3000 و تبيع ناصرةتنتج شركة ال

و ترغب ,  دينار30000يبمغ  (أ)وأن اجمالي التكاليف الثابتة الشيرية لممنتج ,  دينار13حين ان التكمفة المتغيرة لموحدة تبمغ 
عمما بان اجمالي التكاليف الثابتة الشيرية سوف يزيد , شيريا (أ) وحدة من المنتج 3500الشركة في التوسع بأعماليا بإنتاج و بيع 

  . دينار بسبب ىذا التوسع7500بمبمغ 

 عمل التحميل المناسب لاتخاذ القرار بشأن التوسع في الانتاج او عدمو بالاستناد إلى صافي الربح بافتراض ان الشركة لا :المطموب
  .تخضع لمضريبة
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: السؤال الرابع

لإتمام تصنيعو في الشركة الصناعية  (س)والتي يحتاجيا المنتج  (ص) وحدة من القطعة 15000فيما يمي التكاليف المتعمقة بإنتاج 
: العالمية

تكاليف الوحدة من 

 (ص)القطعة 

 وحدة 15000اجمالي تكاليف 

 (ص)من القطعة 
البيان 

مواد مباشرة  دينار 30000 دينار 2

أجور مباشرة  45000 3

تكاليف صناعية غير مباشرة متغيرة  15000 1

تكاليف صناعية غير مباشرة ثابتة  60000 4

اجمالي التكاليف  دينار 150000 دنانير 10

فإذا .   دنانير لمقطعة9بسعر  (ص)وقد عرضت الشركة الاهمية عمى الشركة الصناعية العالمية أن تبيعها نفس القطعة 

 دينار فقط من التكاليف الصناعية غير المباشرة الثابتة سوف يتم التخمص منيا في حالة شراء الوحدات المطموبة 30000عممت أن مبمغ 

سوف تصبح عاطمة عن  (ص)وأن الطاقة الشمسية في تصنيع القطعة .  من الخارج بدلا من تصنيعيا داخل الشركة (ص)من القطعة 

. العمل وغير مستغمة في حالة الشراء من الخارج

: المطموب

داخميا وشراؤىا من الشركة الأىمية؟  (ص)ما ىو القرار الذي يجب أن تتخذه الشركة الصناعية العالمية بخصوص تصنيع القطعة 

 :السؤال الخامس

أمضى  دينار وقد 5390 المباشرة للاجورحيث كانت التكمفة الفعمية  (أ)وحدة من المنتج  1000  وطنانتجت شركة 
وحدة  1000بينما تعادل الساعات المعيارية اللازمة لانتاج   دنانير 4.9 ساعة عمل باجر فعمي لمساعة 1100العمال 

  دنانير 5 ساعة عمل بسعر معياري لمساعة 1050 (أ)من المنتج 

 :المطموب احتساب ما يمي

 الانحراف الكمي للاجور المباشرة. 3   .انحراف كمية الاجور المباشرة. 2    انحراف سعر الاجور المباشرة .1
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 :السؤال السادس
 :2013يمي التقديرات التي تم وضعيا ليذه السمعة لمعام  , وفيما (أ)المنتج  وبيع احد انواع بإنتاج شركة العودةتقوم 

:   وحدة موزعة عمى النحو التالي28800 يبمغ 2013اجمالي عدد الوحدات المتوقع بيعيا لمعام 
  وحدة ,10000: الربع الأول  -

  وحدة 12000: الربع الثاني  -

  وحدة ,4400: الربع الثالث  -

  وحدة ,2400:الربع الرابع  -

  دينار 20 بسعر 2013تنوي الشركة بيع الوحدة لمعام  -

 من مبيعات نفس الربع % 60يحصل في كل ربع  -

 من مبيعات كل ربع في الربع الثاني لربع البيع % 35يحصل  -

 من مبيعات كل ربع ديون غير قابمة لمتحصيل , ويثبت عدم تمك الديون في ربع البيع % 5يعتبر  -

 دينار  150000تبمغ  (2012)قيمة مبيعات الربع الرابع من العام السابق  -

: المطموب
 اعداد موازنة المبيعات -1

 اعداد جدول المتحصلات النقدية -2
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 :السؤال السابع

 :-2016فيما يمي المعمومات المتعمقة بالمنتج أ في شركة القدس لسنة 

 تكاليف صناعية ثابتة غير مباشرة   دينار 210,000 حجم الانتاج والبيع   وحدة 15,000

 مصاريف بيعية وادارية متغيرة  دينار لموحدة 3 الاستثمار المطموب في الاصول   دينار 500,000

 مصاريف بيعية وادارية ثابتة 140,000 مواد مباشرة   دينار لموحدة 6

   اجور مباشرة  دنانير لموحدة 4

   تكاليف صناعية متغيرة غير مباشرة   دنانير لموحدة 7

 %30فاذا عممت بأن الشركة ترغب بتحقيق عائد عمى استثمارها بمعدل 

 :المطموب

 احتساب التكمفة المتغيرة لموحدة من المنتج أ .1

 تحديد نسبة الإضافة لمتكمفة المتغيرة .2

 .تحديد سعر بيع الوحدة المناسب لتحقيق العائد المطموب عمى الاستثمار .3

 .2016عمل قائمة الدخل للشركة الصناعية لسنة  .4

 :السؤال الثامن
 دينار والتكاليف 10 دينار لموحدة الواحدة في حين أن التكمفة المتغيرة لموحدة تبمغ 15تنتج احدى الشركات منتجاً يباع في السوق بسعر 

 . دينار5000الثابتة لمفترة تبمغ 

 :-المطموب احتساب نقطة التعادل في كل من الحالات التالية

 %10وارتفاع التكمفة المتغيرة لموحدة بنسبة % 5انخفاض التكاليف الثابتة بنسبة - 1

  %10وارتفاع سعر بيع الوحدة بنسبة % 5وانخفاض التكمفة المتغيرة لموحدة بنسبة % 5ارتفاع التكاليف الثابتة بنسبة - 2

 إنتهت الأسئة
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